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Average increase on event daysActive Travel on event days

On the days of the Open Streets trials, on average 52.8% of students used some form of active travel 

to get to school (e.g. walk, bike, scoot, or skating). This is a 2.1% increase when compared to a normal 

school day in 2024.

2.1%52.8%

Active Travel post event

Would like to see regular Open Streets

Ride, scoot or skate more

Felt safe to walk or ride

55.2%
of families said that they rode 

more on Open Streets days.

59.5%
felt that Pleasance Street 

was more safe than usual.

18.9%
of families said that they intend 

to actively travel more often 

after experiencing Open Streets.

77.8%
of respondents would 

like to see Open Streets 

regularly in the future.

How often?

20% Every day

17.8% At least weekly 

13.3% At least monthly 

17.8% At least every term 

8.9% At least yearly

22.2% Never

Star scoreVery satisfied

76%
of respondents were very 

satisfied with the trials. 

We asked students “What is your favourite thing about Open Streets?” They said:

Parents & residents gave the trials 4.53 out of 5 stars.

Socialising with others and the fun  

of setting up and doing the obstacles. 

– Jess

I get to ride 

my bike. 

– Linda“
Bringing the community 

together.  

– Meta““

on average. Highest day 55.68%


